

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

на освітню програму «Управління міжнародним бізнесом»

першого (бакалаврського) рівня

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника,

факультету історії, політології і міжнародних відносин,

кафедри міжнародних економічних відносин

Ведення міжнародного бізнесу має значні відмінності в порівнянні з веденням бізнесу в рамках країни. Велике значення для успішної діяльності фірми набувають речі, про які національним компаніям не доводиться навіть думати. У зв'язку з цим стає очевидним необхідність ретельного вивчення особливостей ведення і управління міжнародним бізнесом. Так в умовах війни, перед представниками вітчизняного бізнесу критично важливим постали питання переорієнтації ділових зв'язків, диверсифікації ринків, відмови іноземних партнерів у співпраці через небезпеку і ризики невиконання договорів, втрати кваліфікованих кадрів викликаних мобілізацією чоловіків та виїздом жінок за кордон, потреби зміни логістики, оскільки до війни більшість логістичних шляхів проходила через територію Росії й Білорусі та ін.

В цих умовах освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» першого (бакалаврського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника становить неабияку цікавість для ТОВ «Памібро», адже вона спрямована на забезпечення фахових вимог до майбутніх працівників, які відповідають вимогам часу для забезпечення ефективної роботи на міжнародному ринку. Освітня програма управління міжнародним бізнесом забезпечує для здобувачів ряд компетенцій щодо саморозвитку, навчання впродовж життя, вміння обґрунтувати та відстоювати економічні інтереси суб'єктів міжнародного бізнесу і реалізовувати їх в умовах цифрової економіки, логістики,

інформаційних технологій, здатності розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість, здатності самоорганізовуватися в складних, непередбачуваних, в тому числі кризових ситуаціях та приймати швидкі й обґрунтовані управлінські рішення і т.ін. Окремо слід відмітити наявність освітніх компонент, які забезпечують здобувачам навички щодо забезпечення інформатизації бізнес-процесів та забезпечення їх належного захисту, зокрема ОК19 «Інформаційні системи і технології у МБ», ОК32 «Глобальний цифровий бізнес» та ОК34 «Кібербезпека в міжнародному бізнесі».

В рамках удосконалення рецензованої освітньої програми з позиції ТОВ «Памібро», як суб'єкта міжнародного бізнесу, поточна діяльність котрого направлена на експансію європейського ринку, пропонується внести в навчальний план освітні компоненти, які б посилювали комунікативні навички здобувачів (майбутніх працівників) мовами країн ЄС, як в складі обов'язкових ОК, так і в вибіркових ОК, навички застосування стратегій виходу підприємства на нові ринки збуту та їх диверсифікація, новітніх практик із просування продукції з використанням інформаційно-комунікаційних технологій, електронної торгівлі, тощо.

Рецензент: Директор ТОВ «Памібро»
(посада, місце роботи)

"20" березня 2017 р.
(Дата)



Цимбалістий Р.З.
(Підпис/печатка)
Прізвище та ініціали)